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Frieden ist etwas, das nicht allein durch Wünschen entsteht. Damit Frieden sein kann,  müssen bestimmte Voraussetzungen wie Erkennen, Verstehen, Toleranz, Mitgefühl etc. erfüllt werden. Das gilt für den Frieden im Herzen der des einzelnen Menschen genauso wie für den Frieden der Menschheit.

Die Menschheit sind wir alle. Also können wir auch etwas zum globalen Frieden beitragen, nämlich durch die Erfüllung dieser Voraussetzungen in unserem Umfeld.

Wie kann dies verwirklicht werden?

Zum Beispiel durch ernsthaftes Nachdenken. Die „Aktion Kirchenglocken – ein Beitrag zum Frieden in der Welt“ möchte dieses Nachdenken unterstützen.

Wann immer die Menschen, die bei dieser Aktion mitmachen, den Klang der Kirchenglocken hören, halten sie für ein paar Sekunden inne und denken alle über den gleichen Satz, bzw. die gleiche Frage nach. Es ist alle 14 Tage ein neuer Satz oder eine neue Frage.

Fehlen Zeit und Ruhe, um über den aktuellen Satz oder die aktuelle Frage nachzudenken, wünschen sie sich die Kraft und die Achtsamkeit, um im eigenen Umfeld und im eigenen Herzen Frieden schaffen zu können - und sie wünschen auch, dass die Verantwortlichen dieser Welt in Weisheit handeln mögen, damit Frieden in der Welt sein kann. 
Die jeweiligen Sätze und weitere Informationen unter:
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